

# 9月28日,“铁三”赛举行

## 相关技术人员来威考察,备战“铁三”

□记者 王天宇 报道  
□实习记者 桑志朋

本报7月14日讯 7月12日下午2点,2013年威海国际铁人三项赛赛前技术会在威海市体育局召开,来自国际铁人三项联盟、中国铁人三项运动协会的相关技术人员参加了会议。威海国际长距离铁人三项赛将于9月28日、29日举

行,赛场设在半月湾,全程为3公里。

12日上午,相关的技术人员在威海市体育工作人员的引导下考察了长距离铁人三项赛的游泳赛场、自行车比赛赛道、跑步路线以及赛事主会场,并提出了改进意见。国际铁人三项联盟指定技术代表马天熊表示,主会场独立的自行车架太占空间,建议改成

简易车架,并制作相关运动员介绍的信息牌等相关意见。中国铁人三项运动协会的相关技术人员也对赛道调整、运动员休息区的安排、颁奖区的位置等问题提出了相关意见和建议。

威海国际长距离铁人三项赛将于9月28日、29日举行,游泳赛场设在半月湾,全程为3公里。自行车赛道从半月湾主会场出发,

向北经环海路、文化西路、福山路、花园中路、远遥墩路、环海路、安海路、北山路、菊花顶路,过半月湾隧道至环海路回到主会场,绕行两圈,全程80公里。跑步线路从半月湾主会场往南沿环海路到海源公园,绕行四圈,共20公里。

除了长距离铁人三项赛,同时进行的还有标准赛,标准赛的全程距离是长距离赛的一半。游

泳和跑步赛道与长距离赛相同,赛程减半;自行车线路有些调整,从半月湾会场出发,向北途径环海路、安海路、北山路、菊花顶路、半月湾隧道至环海路回到主会场,绕行两圈,全程40公里。

体育局工作人员介绍,本届国际长距离铁人三项赛可以看作是2014年威海长距离铁人三项世界锦标赛的预演赛。

## 滑梯卡住孩子腿 消防官兵破拆救出



▲消防官兵正在破拆独木桥板。

□见习记者 孙丽娟 报道

本报7月14日讯 11日晚,一名男孩在游乐场玩滑梯不慎将腿卡住,无法动弹。文登消防官兵利用工具破拆独木桥板,成功将其救出,所幸男孩伤势不重。

11日晚20时许,在文登市环山路某小区的游乐场内,一名约为十岁的男孩玩滑梯,在过独木桥时,由于他跑得过快,不慎将右腿卡在独木桥的桥缝中,无法动弹。

文登消防大队龙山中队官兵

赶到现场,发现独木桥之间的缝隙过窄,无法使用扩张器实施扩张,只能利用钳子、螺丝刀进行破拆。经过10多分钟的努力,该男孩被成功救出。

经检查,男孩右腿出现肿胀,但并无大碍。

## 喝高忘了停车位置 以为车子被盗报了警

□记者 吕修全 报道

本报7月14日讯 14日早,乳山市民刘先生拨打报警电话,称电动车被盗。民警到场了解到,原来刘先生醉酒回家,醒酒后找不到车以为车子被盗,民警帮他找到电动车,“失主”才想起前一晚将车停在饭店周围。

7月14日早晨5点多,乳山市商业街派出所接到辖区市民刘先生报警,称他的一辆品牌电动车被盗。接警后,民警立即赶往现场,找到报警人。“我的电动车被偷了,你们一定要帮我找回来啊!”刘先生见到民警说。原来,刘先生13日晚与几个朋友在外面喝酒,喝醉后由他朋友送回家中。14

日早醒酒后,找寻电动车,发现不见踪影,便报了警。

民警了解事情原委,便带着刘先生在他家附近寻找。一小时后,民警终于在乳山建设街找到刘先生停放在路边的“被盗”电动车。这时,刘先生才想起,是他昨晚喝完酒后,把车停在饭店周围的路边。

## 音乐汇演

14日,在威海市青少年宫,毕业于山东师范大学的音乐教师张娟带领学生举办了一场儿童音乐会,近百名家长现场聆听孩子们弹奏的音乐,图中为学生杨梅艺在演奏钢琴乐曲。

本报记者 王震 摄影报道



## 未参保 职工工伤单位埋单

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 于思庆

本报7月14日讯 市民于先生参加工作半年多,用人单位迟迟未按规定给他参保工伤保险。近日,于先生工作时受伤,单位不仅需要缴纳滞纳金,还需要为他报销符合条件的医疗费。

“单位不给我参保,我现在发生了工伤事故,这笔医疗费应该由谁出?”日前,于先生拨打文登市人社局热线进行投诉。于先生说,当初他应聘到单位时,企业劳资人员说好要为他参保缴费,工作半年多却迟迟不见动静,他几次找到劳资人员,都被告知“马上就会办理手续”。

没想到,前段时间,于先生

工作时不慎伤到左手大拇指,导致大拇指骨折,经过认定确系工伤,却因没有参加工伤保险而无法享受报销待遇。与此同时,企业方也对于先生医疗费等费用的报销问题表现得“遮遮掩掩”。

对此,文登社保服务中心相关负责人表示,用人单位没有按规定为职工参加工伤保险,属于违法行为。这种情况,工伤职工发生的一切符合工伤保险报销条件的医疗费用应该由用人单位支付。

在此,工作人员提醒,用人单位没有按规定为职工参保的,应当及时为职工参加并补缴工伤保险费,并自欠缴之日起,按日加收万分之五的滞纳金;逾期仍不缴纳的,将处欠缴数额1倍以上3倍以下的罚款。

## 经济师考试报名今日截止

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 马涛

本报7月14日讯 2013年度经济专业技术资格考试定于11月2日举行,记者从威海市人社局获悉,此次考试报名采用网上报名、现场审核、网上缴费的方式进行,网上报名时间截止7月15日16:00。

2013年度经济专业技术资格考试报名采用网上报名、现场审核、网上缴费的方式进行,网上报名时间截止7月15日16:00,现场审查时间截止7月19日16:00,网上缴费时间截止7月23日16:00。

报考人员可登陆威海人事考试信息网(www.whrsk.gov.cn)如实填写、提交个人报名信息资料,上传本人一寸近期免冠正面照片。网上提交信息、上传照片成功后,报考人员打印《资格考试报名表》,单位人事部门汇总本单位报考人员的《资格考试报名表》(一式两份,带电

子照片、单位盖章)、学历(学位)证书、居民身份证原件及复印件各一份、所在部门出具相关工作年限证明信一份,集中到现场资格审查地点进行资格审查。

通过资格审查的人员,须在查询截止日期前,进行网上缴费。网上缴费成功后,报名完成。此次考试准考证实行网上打印的方式。考生可在10月28日至11月2日登陆威海人事考试信息网下载打印准考证。

另外,2013年度房地产估价师和房地产经纪人执业资格考试定于10月12、13日举行,网上报名时间也截止7月15日16:00。为便于考试报名和相关工作的统一开展,应试人员须通过山东人事考试信息网(网址:www.rsk.gov.cn)进行网上报名。报名时如实填写、提交个人报名信息,上传本人近期免冠正面照片,按属地原则正确选择居住(或单位)所在地为报考考区。

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台产地水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

